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Weboldalunk üzemeltetésére, domain bérlésre 12.000Ft-ot költöttünk.
Pedagógusoknak szóló tájékoztató szóróanyagot készítettünk, közel 150 intézménybe, összesen 500 példányt juttattunk el, melynek költsége a postázással együtt 81.045Ft volt.
2019. december 15.-én rendeztük meg évvégi nagy családi rendezvényünket, közel 50 fő részvételével. Az esemény költsége (terembérlés, eszközök, ajándékcsomagok, vendégek étel- italfogyasztásának biztosítása): 95.086Ft volt.
Banki, könyvelési és egyéb költségeink: 25.326 Ft
Tagsági kártyánkat megújítottuk, az Egyesületbe újonnan belépő érintettek, hozzátartozóik már az új típusú kártyához juthatnak hozzá. Az ehhez kapcsolódó kedvezményrendszer, a felhasználási lehetőségek kidolgozása és bővítése továbbra is fontos feladat. A tagsági kártya összes költsége 2019-ben 10.670Ft volt.
Az Egyesület vezetése változatlan maradt. A szülői- és Ifjúsági Tagozat fejlesztése feladat a következő években. 
Számos fórumon, felületen megjelentünk 2019-ben is, törekedve arra, hogy a lehető legszélesebb körben adjunk hírt a Tourette-szindrómával kapcsolatban. Pedagógusoknak szóló tájékoztató anyagunkkal összhangban előadásokat is szerveztünk. A következő években további előrelépés szükséges ezen a téren.
Partnereket kerestünk és keresünk a jövőben is, azért, hogy mi magunk is információhoz juthassunk a Tourette-el és a Tourette-et sok esetben kísérő tünetekkel, betegségekkel kapcsolatban. Elsősorban szakorvosok, ellátóhelyek bevonására van szükség, a gyermekek mellett a felnőtt ellátás lehetőségeinek feltérképezésére és fejlesztésére.
Bevételeink tagsági díjakból (51eFt) és adományokból (34eFt) származtak, illetve érkezett 166eFt adó 1% hozzájárulás.
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